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DEVELOPMENT	AND	IMPLEMENTATION	OF	COURSES	FOR	THEATRE	TECHNICIANS	
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QUESTIONAIRE	ABOUT	SATISFACTION	OF	PARTICIPANTS	ON	
IMPLEMENTED	COURSES	IN	THE	FIELD	OF	SOUND	AND	LIGHT	

TECHNICIAND	AND	STAGE	MANAGEMENT	
	
	
	

NUMBER	OF	RECEIVED	QUESTIONAIRRES:	51	
	
NUMBER	OF	MALE	PARTICIPANTS	IN	QUESTIONAIRE:	26	
	
NUMBER	OF	MALE	PARTICIPANTS	IN	QUESTIONAIRE:	25		

	
	
	
	
	
	
	
	
	



 

 

 
 

	
NUMBER	OF	RECEIVED	QUESTIONAIRRES	FROM	THE	BASIC	COURS	FOR	LIGHT:	13	
	
1. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	course:	11	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	course:	2	

2. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	11	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	2	

3. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	13	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

4. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	5	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	3	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	5	

5. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	2	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	7	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	4	

6. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	useful	for	carrier	development:	8	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	not	useful	for	carrier	development:	1	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	partially	useful	for	carrier	development:	4	

7. 	

Number	of	participants	interested	in	future	participation	in	such	courses:	12	

Number	of	participants	not	interested	in	future	participation	in	such	courses::	0	

Number	of	participants	partially	interested	in	future	participation	in	such	courses:	1	

	

	
NUMBER	OF	RECEIVED	QUESTIONAIRRES	FROM	THE	ADVANCED	COURS	FOR	LIGHT:	0	
	
	



 

 

 
 
NUMBER	OF	RECEIVED	QUESTIONAIRRES	FROM	THE	BASIC	COURS	FOR	SOUND:	10	
	
1. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	course:	9	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	course:	1	

2. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	9	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	1	

3. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	9	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	1	

4. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	2	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	5	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	3	

5. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	4	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	4	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	2	

6. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	useful	for	carrier	development:	9	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	not	useful	for	carrier	development:	1	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	partially	useful	for	carrier	development:	0	

7. 	

Number	of	participants	interested	in	future	participation	in	such	courses:	9	

Number	of	participants	not	interested	in	future	participation	in	such	courses::	1	

Number	of	participants	partially	interested	in	future	participation	in	such	courses:	0	

	

	

	

	

	



 

 

 
 
NUMBER	OF	RECEIVED	QUESTIONAIRRES	FROM	THE	ADVANCED	COURS	FOR	SOUND:	5	
	
1. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	course:	5	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	course:	0	

2. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	5	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	0	

3. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	5	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

4. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	0	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	4	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	1	

5. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	1	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	3	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	1	

6. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	useful	for	carrier	development:	5	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	not	useful	for	carrier	development:	0	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	partially	useful	for	carrier	development:	0	

7. 	

Number	of	participants	interested	in	future	participation	in	such	courses:	5	

Number	of	participants	not	interested	in	future	participation	in	such	courses::	0	

Number	of	participants	partially	interested	in	future	participation	in	such	courses:	0	

	
	
	
	
	
	
	



 

 

 
 
NUMBER	OF	RECEIVED	QUESTIONAIRRES	FROM	THE	BASIC	COURS	FOR	STAGE	TEHNIQUE:	23	

1. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	course:22	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	course:	1	

2. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	21	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	new	achieved	competences:	2	

3. 	

Number	of	completely	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	23	

Number	of	not	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

Number	of	partially	satisfied	participants	with	the	teacher’s	methodology	on	the	course:	0	

4. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	7	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	9	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	practice	should	be	implemented	in	the	course:	8	

5. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	4	

Number	of	participants	who	thinks	that	no	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	11	

Number	of	participants	who	partially	thinks	that	more	theory	should	be	implemented	in	the	course:	8	

6. 	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	useful	for	carrier	development:	20	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	not	useful	for	carrier	development:	1	

Number	of	participants	who	thinks	that	acquired	competences	are	partially	useful	for	carrier	development:	2	

7. 	

Number	of	participants	interested	in	future	participation	in	such	courses:	21	

Number	of	participants	not	interested	in	future	participation	in	such	courses::	1	

Number	of	participants	partially	interested	in	future	participation	in	such	courses:	1	


